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NIVEL DE DESOCUPACIÓN
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ADAPTACIÓN A LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR
Este indicador mide –a nivel zonal- el porcentaje de personas encuestadas que afirman haber tenido que adaptar la planificación familiar o 
su deseo de tener hijos o hijas por presiones en su entorno laboral.
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DENSIDAD EN ALTURA
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CONSOLIDACIÓN DEL RÉGIMEN DE TENENCIA



SEGURIDAD
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ROBOS Y HURTOS
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SATISFACCIÓN CON LA CANTIDAD DE PRESENCIA POLICIAL

Aclaración: este indicador agrupa cuatro valoraciones (“muy”, “bastante”, “poco” y “nada”) en dos resultados posibles: satisfecho e insatisfecho. En ese sentido, la
comuna 7 lidera el ranking porque, si bien tiene un porcentaje inferior a la comuna 14 de personas consideradas “satisfechas”, tiene una mayor cantidad que
respondió “muy satisfecho” antes que “bastante”, o bien una menor cantidad de respuestas “nada” respecto a quienes respondieron “poco”. Una situación similar se
da con la comuna 2



TEMOR EN LA VÍA PÚBLICA
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Aclaración: para este indicador, en el presente informe se publican los resultados para el total de encuestados/as en su conjunto, sin distinción por género. Dicha
distinción puede hallarse en el Mapa PyD, para cada zona como para el valor promedio de CABA.
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VIOLENCIA DE GÉNERO

Aclaración: este indicador registra las respuestas de las mujeres encuestadas respecto a si alguna vez sufrieron violencia de género por parte de una pareja o expareja
o de un vínculo sexual o afectivo



SERVICIOS URBANOS
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Aclaración: debido a la imposibilidad de su actualización, este indicador mantiene los mismos valores que la versión anterior del PyD (datos correspondientes a 2019)



CERCANÍA A TRANSPORTE PÚBLICO
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SATISFACCIÓN CON LOS SERVICIOS PÚBLICOS
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RECLAMOS POR DEFICIENCIAS EN VÍA PÚBLICA
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AMBIENTE
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SATISFACCIÓN CON LA CANTIDAD DE ESPACIOS VERDES

Aclaración: este indicador agrupa cuatro valoraciones (“muy”, “bastante”, “poco” y “nada”) en dos resultados posibles: satisfecho e insatisfecho. Dado que para elaborar
el ranking se realizó la distinción entre las cuatro valoraciones, pueden ocurrir situaciones de comunas que tengan un peor posicionamiento en el ranking a pesar de
tener una mayor cantidad de personas satisfechas que otras comunas. El caso de la comuna 10 es ilustrativo de esta situación, que puede explicarse tanto por un
pequeño contingente de “muy satisfechos”, como por un elevado número de “nada satisfechos”.
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Aclaración: debido a la imposibilidad de su actualización, este indicador mantiene los mismos valores que la versión anterior del PyD (datos correspondientes a 2019)
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FRECUENCIA DE USO DE ESPACIOS VERDES

Aclaración: la frecuencia alta refiere a una utilización superior a una vez por semana; la frecuencia media concentra los resultados inferiores a una vez por semana pero
mayores a una vez por mes; la frecuencia baja concentra los resultados menores a una vez por mes.
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SATISFACCIÓN CON PUNTOS VERDES

Aclaración: para este indicador se consideró relevante la cantidad de respuestas que admitían no conocer ni utilizar los puntos verdes; estas respuestas se
consideraron como las de peor valoración para el ranking.


